

# 金秋庆重阳 银龄心向党

## 市委办公室召开老干部座谈会

□通讯员 鲁旭阳

本报讯 重阳秋暖,敬老情浓。为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,体现对离退休干部的关怀,10月11日,周口市委办公室召开重阳节老干部座谈会,向他们送上节日的祝福和诚挚的问候。

座谈会上,唐心玉、王树忠、戴凤钦、郭新喜、王明璋等老同志畅所欲言,有的结合自身经历,回忆过往、感悟中国发展速度,表达对党的感恩与忠诚,以及对祖国美好未来的期待与向往;有的分享退休后的文化娱乐生活,对如何保持身体健康提出自己的建议。许多老同志表示,在退休多年后,组织仍然牵挂着他们,让大家心里很踏实、很感动,衷心祝愿周口市委办公室的工作再上新台阶,周口发展得越来越好。③2

## 重温革命岁月 传承红色基因

市政府办公室开展红色教育实践活动



老干部们在杜岗会师纪念碑前合影。

□通讯员 黄萍 文/图

本报讯 丹桂飘香迎重阳,登高望远梦飞扬。10月11日,在重阳节这个中华民族的传统节日,周口市政府办公室开展红色教育实践活动,带领离退休干部重温革命岁月、传承红色基因。

活动期间,老干部们分别参观了商水县叶氏庄园、黄泛区农场场史馆、国家计委西华五七干校旧址和西华县杜岗会师纪念馆。通过参观珍贵的历史资料和实物,老干部们深刻感受到了革命先辈的崇高品格。

退休干部游保峰表示:“这次活动非常有意,是一次传承红色基因、赓续红色血脉的教育实践活动。通过参观学习,我们看到了周口日新月异的变化,为市委、市政府的辛勤付出点赞。”

退休干部施留群说:“通过参观学习,我们深刻感受到了前辈们不畏牺牲、不畏艰难、艰苦奋斗的精神。新时代,我们更应该传承弘扬这种精神,开拓进取、砥砺前行,为周口发展贡献自己的力量,同时,也期望周口变得越来越美、越来越好,人民群众生活得越来越幸福。”③2

农工党周口市委会联合市民政局开展慰问演出及义诊咨询活动

## 九九重阳节 浓浓敬老情

□通讯员 赵女杰

本报讯 金秋送爽,丹桂飘香,又是一年重阳节。为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,10月11日,农工党周口市委会联合周口市民政局,到淮阳区王店街道敬老院开展“九九重阳节 浓浓敬老情”慰问演出及义诊咨询活动。周口市政协副主席、农工党周口市委会主委、周

口市民政局局长程若光,淮阳区委书记张建党出席活动。

程若光在活动中指出:“重阳节承载着中华民族尊老、敬老、爱老、助老的文化内涵,让更多老年人老有所养、生活幸福,是我们应尽的社会责任。”

当日,农工党周口市委第五支部、第六支部开展了慰问演出及义诊咨询活动,切实把温暖和健康送到老年人身边。③2

市纪委监委组织老干部开展重阳节主题活动

## 喜看城市变化 共话经济发展

□通讯员 张志涛

本报讯 为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,丰富离退休干部的精神文化生活,10月10日,周口市纪委监委组织开展“城市变化 经济发展”重阳节主题活动。

当日,老干部们游览淮阳区“廉园”,了解淮阳历史上清官廉吏勤政为民的故事。在陈楚故城城墙遗址公园,老干部们走进新修建好的城

墙遗址公园,访古探今,领略陈楚故城厚重的文化底蕴。

在河南联塑实业有限公司、河南宇星鸿智能科技有限公司,老干部们参观公司展厅,了解企业发展历程和经营现状。

参观结束后,老干部们对全市经济社会发展带来的新变化、新成就赞叹不已,对淮阳区把廉政文化、历史文化与自然景观有机结合的做法给予充分肯定,并提出了一些建设性意见。③2

## 市委老干部局组织退休干部到商水参观考察



周口市委老干部局机关干部退休干部在参观途中。

□通讯员 谢红军 文/图

本报讯 为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,丰富退休干部的精神文化生活,10月11日,周口市委老干部局组织局机关退休干部赴商水县参观考察农业生产和乡村建设情况,老领导吴诗恩、张中央、王昌军等参加活动。

老干部们一行先后参观了高标准农田示范园区、千年白果树、叶氏庄园民俗博物馆、商水港。参观结束后,老干部们深深地感受到,周口正由农业大市向农业强市迈进、向高铁时代和航运时代迈进。大家相信,在市委、市政府的正确领导下,周口的明天会更好。周口市委老干部局副局长周建伟陪同参观。③2